



**PRECIZĂRI SPECIFICE FACULTĂȚII DE FARMACIE PENTRU EFECTUAREA STAGIULUI PROFESIONAL,
CARE VIN ÎN COMPLETAREA
REGULAMENTULUI DE DESFĂȘURARE A PRACTICII DE SPECIALITATE
A UNIVERSITĂȚII DE MEDICINĂ, FARMACIE, ȘTIINȚE ȘI TEHNOLOGIE „GEORGE EMIL PALADE” DIN
TÂRGU MUREȘ**

Calendar de desfășurare

Stagiul profesional se desfășoară în semestrul al II – lea al anului terminal: în anul V pentru Programul de studii **Farmacie**, în anul III pentru Programul de studii **Cosmetică medicală și tehnologia produsului cosmetic**, în conformitate cu planul de învățământ, astfel:

⇒ Programul de studii **Farmacie**:

Anul V – stagiul profesional – 784 ore

⇒ Programul de studii **Cosmetică medicală și tehnologia produsului cosmetic**:

Anul III – stagiul profesional – 560 ore

Calendarul activităților pentru organizarea și desfășurarea stagiului profesional se întocmește anual, la începutul anului universitar.

Locul de desfășurare

Stagiul profesional al studenților de la Programul de studii **Farmacie** se desfășoară în farmaciile comunitare sau de spital, în centrul universitar Târgu Mureș.

Facultatea de Farmacie stabilește împreună cu Colegiul Farmaciștilor din România – filiala Mureș, în baza unei convenții de colaborare, unitățile farmaceutice în care studenții își pot desfășura stagiul profesional și farmaciștii îndrumători ai stagiului profesional (tutori).

Stagiul profesional al studenților de la Programul de studii **Cosmetică medicală și tehnologia produsului cosmetic** se desfășoară în cabinete cosmetice, în centrul universitar Târgu Mureș.

Facultatea de Farmacie stabilește o convenție de colaborare cu unitățile în care studenții își pot desfășura stagiul profesional și specialiștii în domeniu îndrumători ai stagiului profesional (tutori).

Coordonatorul stagiului profesional face publice informațiile pe adresa de e-mail a anului.

Suport contractual

Desfășurarea stagiului profesional al studenților se desfășoară pe baza unei Convenții - cadru de colaborare între organizatorul de practică, partenerul de practică și studentul practicant. Aceasta este însoțită de Portofoliul de practică, document ce cuprinde obiectivele educaționale ce urmează a fi atinse, competențele ce urmează a fi obținute prin stagiul profesional, precum și modalitățile de derulare a stagiului profesional.

Etape de parcurs

➤ Studenții de la Programul de studii **Farmacie** optează pentru una dintre aceste farmacii, iar studenții de la Programul de studii **Cosmetică medicală și tehnologia produsului cosmetic** optează pentru un cabinet cosmetic și înaintează o cerere către conducerea Facultății de Farmacie care, prin cadrul didactic coordonator, analizează, validează și finalizează repartizarea studenților în unitățile disponibile. Termenul de depunere a cererilor este 15 ianuarie.

➤ Repartizarea studenților în stagiul profesional va fi adusă la cunoștința acestora prin publicarea pe adresa de e-mail a anului, în timp util.





- Prezentarea studentului la locul desfășurării activității practice se face pe baza unei adrese eliberate de decanatul Facultății de Farmacie către instituție, însoțită de convenția de colaborare trilateral, programa analitică aferentă fiecărui program de studii și de fișa de evaluare a studentului.
- Decanatul Facultății de Farmacie va înștiința în scris cadrele didactice supervizoare ale stagiului profesional în ceea ce privește unitățile farmaceutice și cosmetice unde au fost repartizate pentru coordonare și studenții repartizați la acele unități.

Recunoașterea și evaluarea stagiului profesional

Recunoașterea promovării stagiului profesional se realizează prin acordarea punctelor de credit transferabile conform planului de învățământ.

Evaluarea stagiului profesional se face de către cadrul didactic supervisor, de tutorele desemnat de partenerul de practică și de o comisie stabilită de către conducerea Facultății de Farmacie.

Dosarul stagiului profesional care cuprinde caietul de stagiou profesional, portofoliul de practică și fișa de evaluare din partea partenerului de practică, se depune la comisia de evaluare a stagiului profesional în ziua susținerii examenului de stagiou profesional, conform precizărilor postate de către coordonatorul practicii pe site-ul facultății.

Evaluarea se efectuează în conformitate cu prevederile din structura anului universitar curent, data examenului fiind făcută publică pe site-ul facultății cu 30 de zile înainte de data planificată.

Evaluarea activității de practică are patru componente, repartizate astfel:

- Evaluarea activității desfășurate pe durata stagiului profesional, materializată prin calificative menționate în fișa de evaluare întocmită de tutore, prin nota acordată de cadrul didactic supervisor și prin nota acordată de către comisie pentru activitatea consemnată în caietul de stagiou profesional.
- Evaluarea de către comisie a cunoștințelor dobândite, printr-un examen scris de tip test grilă finalizat cu o notă.

La acordarea notei finale se au în vedere rezultatele celor două evaluări - nota pentru activitatea desfășurată și cea obținută la examen, ținând cont de calificativul obținut pe durata stagiului profesional.

Studentul care are absențe nemotivate la stagiul profesional sau nu a întocmit caietul de stagiou, nu este admis la examen. Studentul care nu se prezintă la examen se notează *absent* în catalog.

Studenții *neadmiși* la examen sunt obligați să refacă activitatea restantă.

Neefectuarea sau nepromovarea stagiului profesional duce la imposibilitatea prezentării la examenul de licență.

DOCUMENTE AFERENTE

Convenție de colaborare cu Colegiul Farmaciștilor din România – filiala Mureș

Adresa decanatului către partenerul de practică

Convenție – cadru de colaborare trilateral. Portofoliu de stagiou profesional

Adresa decanatului de înștiințare a cadrelor didactice supervizoare

Programa analitică

Fișa de evaluare a studentului

Orar zilnic de lucru

